

T-85. 2021.04.11. Ézsau és Jákób házassága

Kedves Szülők és Gyerekek!

Az ünnepek előtt láttuk, hogy Ézsau eladta az elsőszülöttségét, annak áldásával együtt. Most Ézsau és Jákób házasságáról lesz szó. A következőt olvassuk **1Móz 26,34-35**-ben: *És mikor Ézsau negyven esztendős vala, feleségül vevé Jehudithot, a khitteus Beéri leányát, és Boszmátot a khitteus Elon leányát. És ők valának Izsáknak és Rebekának lelke keserősége.*

Világos, hogy Ézsauinak a házasságán sem volt áldás. Annak az országnak, a khitteusoknak a leányai közül vett feleséget. Tudjuk, hogy azok a népek bálványimádók és nagyon bűnösök voltak. A khitteusok a mai világot jelképezik. A házasságról már volt szó. Ha a hívő szülők gyermeke hallgat a szüleire, akkor hallgat Istenre is, és megtér, hívő lesz. Ez esetben a hívők közül való lesz a házastársa is, és Isten áldása lesz rajtuk. De aki nem értékeli a hívő szülein keresztül kapott áldást, az nem tér meg, nem lesz hívő, és a hitetlenek közül való lesz a házastársa is. Ezen azonban nem lesz rajta Isten áldása.

Azt olvastuk az Igében, hogy Ézsauinak ez a két khitteus felesége volt *Izsáknak és Rebekának lelke keserősége*. A szülőket is megkeseríti, és az életüket megnehezíti, ha a gyermekeik hitetlenek lesznek, és rossz házasságot kötnek. Annyira megkeseríti, hogy azt is olvassuk **1Móz 27,46**: *Izsáknak pedig monda Rebeka: Eluntam életemet a khitteusok leányai miatt. Ha Jákób a khitteusok leányai közül vesz feleséget, amilyenek ezek is, ez ország leányai közül valók; minnek nekem az élet? Nagyon nagy bánata lehetett Ézsau anyjának, ha ezt mondta: Eluntam életemet a khitteusok leányai miatt. Ezért Rebeka azon volt, hogy Jákób, aki az elsőszülöttségi áldást megkapta, ne onnan vegyen feleséget, ahonnan Ézsau, hanem menjen el oda, ahonnan Rebeka, és Ábrahám is származott. Jákób onnan vegyen feleséget.*

1Móz 28,1-4-ben a következőt olvassuk: *Előhivatá azért Izsák Jákóbot, és megáldá őt, és megparancsolá neki és mondá: Ne végy feleséget a kananeusok leányai közül. Kelj fel, menj el Mezopotámiába, Bethuélnek a te anyád atyjának házához, és onnan végy magadnak feleséget, Lábánnak a te anyád bátyjának leányai közül. A mindenható Isten pedig áldjon meg, szaporítson és sokasítson meg téged, hogy népek sokaságává légy; És adja neked az Ábrahám áldását, teneked, és a te magodnak te veled egybe; hogy örökség szerint bírjad a földet, melyen jövevény voltál, melyet az Isten adott vala Ábrahámnak.*

Látjuk ebből, hogy Jákób atyai áldással, és Isten áldásával ment el feleséget venni. Isten megáldotta, és 12 fiúgyermeke közül Júda volt az, akinek az utódaiból támadt Dávid, és később Jézus Krisztus.

Ezzel a történettel újból szeretném a figyelmeteket arra felhívni, hogy nagyon fontos, ki lesz a házastársatok. Ha a házasság Isten akarata szerinti, akkor áldásokat hordoz, akkor még másoknak, a szüleiteknek is örömet szerez. Ezen kívül Isten terve, akarata valósul meg az utódaitok életében. Ha azonban valaki nem hívő, és a maga feje és érzései után megy, úgy köt házasságot, az nemcsak az ő életét, hanem még a szülei életét is megkeserítheti.

Aranymondás: **Péld 19:14** *A ház és a vagyon atyától való örökség; az Úrtól van pedig az értelmes feleség.*

Szeretettel:

Debrecen, 2021. április 11-én

Apostol Imre bácsi